
　　学校評価　平成27～30年　鍋島中学校についての生徒・保護者アンケートの結果H30.12月実施

赤数字は４年間で一番割合が高い年度

H27 H28 H29 H30 H27 H28 H29 H30

1
本年度の学校目標が「郷土を愛し、すすんで学び、豊かな心と実践力を備えた生徒を
育成する」であることを知っている。 68% 85% 83% 78% 80% 78% 71% 73% ↑

2
学校は、「確かな学力」「豊かな心」「健やかな体」をバランスよく身につけた「元気な子
ども」を育てるための教育活動に努めていると思う。 80% 86% 88% 89% ↑ 82% 83% 84% 83%

3
学校は、生徒一人一人を大切にし、落ちついた、そして、いじめのない安心・安全な学
校づくりに努めていると思う。 82% 85% 82% 88% ↑ 77% 79% 78% 83% ↑

4
学校は、地域の人材や環境を教育活動に生かし、地域とともに「特色ある学校づくり」
を行っていると思う。 87% 91% 89% 89% → 83% 79% 80% 82% ↑

5
学校は、学校だより・ホームページなどを通して情報発信をしたり、情報を受け入れた
りする体制ができていると思う。 79% 83% 84% 82% 78% 81% 79% 80% ↑

6 学校は、一人一人がよく分かるような学習指導に努め、学力向上を図っていると思う。 84% 85% 87% 91% ↑ 60% 60% 65% 63%

7 学校は「心の教育」を行い、豊かな心を育てようとしていると思う。 85% 90% 90% 91% ↑ 71% 72% 76% 74%

8 先生たちは、子どものことをよく理解したうえで、指導を行っていると思う。 75% 81% 80% 85% ↑ 76% 71% 76% 75%

9
学校の行事（修学旅行、体育大会、文化発表会など）は充実しており、教育効果があ
がっていると思う。 91% 95% 91% 94% ↑ 88% 88% 88% 88% →

10 本校の部活動の取り組みは適切であり、十分に活動していると思う。 88% 91% 82% 92% ↑ 81% 82% 83% 83% →

11 子どもは、家庭での学習時間を確保し、真剣に取り組んでいると思う。 74% 75% 77% 78% ↑ 52% 56% 54% 58% ↑

12 子どもの家庭や地域でのあいさつはできていると思う。 87% 92% 92% 93% ↑ 75% 76% 81% 78%

13 子どもは、夢や目標をもって学校生活を楽しんでいると思う。 79% 77% 79% 81% ↑ 73% 72% 71% 74% ↑

14 子どもを本校に通わせてよかったと思う。 89% 94% 93% 92% 88% 88% 89% 92% ↑
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保護者項　　　　目

※下の表中の数値は各質問項目について「そう思う、どちらかといえばそう思う」と回答した人数を合わせた割合を示しています。
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